РЕШЕНИЕ

27 января 2023 года

№103/4-5

г. Стерлитамак

О заверении списка кандидатов в депутаты на дополнительных выборах депутата Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу №11, выдвинутого избирательным объединением «Местное отделение Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Рассмотрев представленные документы для заверения списка кандидатов в депутаты на дополнительных выборах депутата Совета городского округа Республики Башкортостан город Стерлитамак ОТОТЯП созыва ПО одномандатному избирательному округу №11, выдвинутого избирательным объединением «Местное отделение Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в соответствии со статьями 24, 40, 41, 44, 46 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия городского округа город Республики Стерлитамак Башкортостан, которую на постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 19 апреля 2022 года №213/15-6 возложены полномочия избирательной комиссии городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, р е ш и л а:

1.Заверить список кандидатов в депутаты на дополнительных выборах Совета городского округа город Стерлитамак Республики депутата Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу №11, избирательным объединением «Местное выдвинутого отделение Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (прилагается).

2.Выдать уполномоченному представителю указанного избирательного объединения настоящее решение с копией заверенного списка кандидатов в депутаты на дополнительных выборах депутата Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу №11, выдвинутого избирательным объединением «Местное отделение Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

3.Считать согласованным представленное избирательным объединением «Местное отделение Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» краткое наименование избирательного объединения- «Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» для использования в избирательных документах.

Председатель Е.В. Сизов

Секретарь Е.И. Загуменникова

Список заверен решением территориальной избирательной комиссии городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан №103/4-5 от 27января 2023 г.

СПИСОК

кандидатов на дополнительных выборах депутата Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу №11, выдвинутый избирательным объединением

«Местное отделение Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

- 1.Одномандатный избирательный округ № 11
- 1. Шаяхметов Равиль Камилевич, дата рождения 15 июня 1989 года, место жительства Республика Башкортостан, г. Стерлитамак.